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Сучасна молодь – це покоління людей, які у своїй більшості 

підтримують процеси формування демократичної незалежної держави, 

відродження України; генерація, що вимагає більш конструктивних і 

динамічних еволюційних кроків щодо розвитку суспільства; покоління 

людей, які бажають вчитися, працювати, власними силами забезпечувати 

своє життя; врешті, генерація людей гарячих, радикально налаштованих, які 

не сприймають будь-яку фальш, нещирість, пусті обіцянки стосовно свого 

сьогодення і майбуття.  

Нині набуває актуальності багатоаспектна проблема національно-

патріотичного виховання, головна мета якого – набуття дітьми та молоддю 

соціального досвіду, готовності до виконання громадянських і 

конституційних обов’язків, успадкування духовних надбань українського 

народу, досягнення високої культури взаємин, формування особистісних рис 

громадянина Української держави.  

Результативність національно-патріотичного виховання великою мірою 

залежить від того, наскільки ті чи інші форми та методи виховної діяльності 

стимулюють розвиток активності, свідомості, цілеспрямованості, 

самоорганізації, самоуправління. Як свідчить аналіз сучасної виховної 

практики діяльності ВНЗ, в контексті останніх тривожних подій активізується 

громадянська позиція студентської молоді, про що свідчать численні 

загальноукраїнські та регіональні заходи, акції. Як приклад – інноваційний 

студентський проект Національно-патріотичний табір для студентської молоді 

«Дія», створений та впроваджений на факультеті соціальної та психологічної 

освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини спільно зі Студентською соціально-психологічною службою, 

Студентським науковим товариством та Центром педагогічного краєзнавства 

подвійного підпорядкування НАПН України та МОН України. 

Перша зміна табору тривала з 24 вересня по 7 листопада 2014 року. Свою 

роботу Національно-патріотичний табір «Дія» урочисто розпочав 24 вересня 

2014 року з організації інтелектуально-розважального ток-шоу «Я люблю 

Україну». В межах Другої зміни (з 20 лютого по 23 квітня 2015 року) та 

Третьої зміни (з 21 вересня 2015 року) організовано соціальні та благодійні 

акції, флешмоби, поетичні читання, лекції, семінари, конференції, благодійні 

концерти, міський конкурс соціальних проектів серед учнівської та 

студентської молоді «RAZOM» та ін. З 1 березня 2016 року стартувала 



Четверта зміна  Національно-патріотичного табору для студентської молоді 

«Дія». 



 


